

南京有20多条公交线缺站房,站务员无处落脚

寒流快到 他们渴望一间小棚子

寒流来袭,下周南京气温将降到摄氏零下8度。如果你是在开着空调的办公室工作,也许不会觉得有什么,然而,有那么一群人却得坚持在路边工作,他们就是公交站务人员。记者了解到,有20多条公交线处于一端没有站房的状态。



站务人员饱受风吹雨淋之苦
快报记者 顾炜 摄

寒风中,难找晒太阳的地方

两把折叠椅、一张方凳、两个茶杯、两个用来记录线路营运信息的工作夹,这就是长江路公交站站务人员全部的“家当”。

昨天中午,记者在长江路公交站看到站务员毛伟杰的时候,他正将凳子挪到广告牌下,那儿有一小片透过树枝和高楼洒下来的阳光。“真想借片阳光取取暖,冬天的路边实在冷得坐不住。”小毛苦笑告诉记者,“这里是3条公交线的底站,没有站房,没办法,只能搬张凳子到路边工作,由于3条线分属公交总公司两个营运部,我管51路、163路,付敏管27路,这种状况已有10年了。”

据介绍,这里是分两班滚动轮值的,早班从凌晨5:10到下午2点,晚班从下午2点到夜里11:10。“夏天热冬天冷,这种日子很不好受,尤其是冬天,很难找到能晒到太阳的地方,只能不断地走动、搓手来抵御寒

冷。”正聊着,一辆163路进站,小毛赶紧拿着路牌夹迎上去,还没忙完,后面又来了一辆51路,“多时三四辆车同时进站,忙得团团转,光这两条线一个班就要记180多趟。”

要是有个站房那该多好

“在路边工作最大的不便就是啥都得求人。”小毛说,“喝水、热饭、包括上厕所,都是街对面文化艺术中心门房提供方便,晚上凳子就存放在后面的停车场,真得谢谢他们。而且这个站有两个人,可以互相照应,轮流吃饭、上厕所。”

“听说下周要来寒流,我们又得遭罪了!”付敏担忧地说,别的还容易克服,最怕的就是雨雪天,“遇到雨雪,我们只能跟乘客挤到小小的公交候车亭里。要是有个站房那该多好!”

20多条公交线缺站房

记者从南京市公交总公司营运处获悉,南京至少有20多

条公交线缺站房,像27路、51路这样露天临时总站已经存在多年,始终难以解决,员工急,公交管理部门也急。据了解,除了长江路站这3条线外,还有4路新街口站、52路山西路站、90路环北站、60路育才公寓站、316路南圩站、18路新街口站、302路永庆巷站、26路云南北路站、46路鼓楼站、62路环北站、171路安德门站、96路安德门站、132路莲花桥站、312路堂子街站、55路白下路站、70路丹凤街站、142路白下路站等公交线缺站房,有些只能借别人报亭或房子落脚。

一家公交企业营运处负责人告诉记者,站房、场站问题是困扰公交的老问题了,不过,听说市里今年打算解决一批这样的临时站点落脚问题,希望可以有所改善。业内人士表示,其实只需要建一个类似书报亭的小屋,就能解决公交站房问题。

快报记者 鲍铭东

范围扩大 档次提高

夫子庙灯会 春节将申遗

快报讯(通讯员 孙乐 记者 陈岚)为了进一步提升夫子庙灯会的水平,申报世界非物质文化遗产,昨日记者从夫子庙—秦淮风光带管理局获悉,2009年的春节灯会将成为历年制作水平最高的灯会,并且夫子庙灯会的范围还将进一步扩大,明年春节期间,游客们在灯会范围最北面的三山街地区就将看到灯彩。

明年春节,首次号称“国际灯会”的夫子庙灯会将扎制50多组大型灯彩,第一次与中国彩灯艺术专业委员会共同举办,并且经由中国彩灯协会申报世界非物质文化遗产项目,此次灯展主要以南京秦淮灯彩为主线和主角,同时组委会还首次邀请了全国各地顶级灯彩来参加盛会。灯会将组织举办“秦淮灯彩手扎灯”和大型灯彩评比,举办“秦淮灯彩传承创新与产业化”专题论坛,举办夫子庙灯会申报世界非物质文化遗产研讨会等多项活动。今年的“传统花灯市”设在夫子庙西广场,为了扶持秦淮手扎灯彩发展壮大,将只设传统手扎灯摊位。届时游客可以看到超过40万盏手扎的荷花灯、宫灯、兔子灯等传统灯彩。

南京建机动车维修救援网

20公里拖车费顶多400块

快报讯(记者 毛丽萍)20公里以内拖车起步价为200元到400元不等!昨天,南京市维修管理处宣布,南京已成立机动车维修救援网络。与此同时,救援标准也已出台,车主们再也不怕天价拖车。

据南京市维修管理处负责人介绍,南京筹建的机动车维修救援网络已试运行,车主在车辆抛锚后,可以拨打96196或96520交通服务热线。先期覆盖范围为玄武区、白下区、秦淮区、建邺区、鼓楼区、下关区、栖霞区、雨花台区、江宁区及相关干线公路20公里范围内。预计明年3月份,江北地区车辆也可享受这种服务。

多年来,不断上涨的天价拖车费一直为媒体所诟病,一次拖车收费在万元以上的事件不断被曝光,最离奇的一次是北京一车主拖车不到一公里,居然被收取6000多元拖车费。据了解,南京的施救市场也很混乱,虽然主管部门对施救费用是有一个指导价,一般可浮动30%左右,但在实际操

作中很多企业并没有执行指导价。大多是采取议价的方式,施救方开出一个价格,车主跟施救方讨价还价,最后确定价格。

据介绍,目前南京市机动车维修救援网络共有58家维修企业,这些企业必须是2007年度维修质量信誉等级A级以上、二类汽车维修企业,同时具备24小时救援服务能力,并有与维修救援相适应的设备、抢修车、施救拖车等。入网企业的资料省市交通部门以及电信系统将共享,车主打任何一个电话求救都可以。

昨天,“96196”交通服务热线告诉记者,如果他们提供的维修企业不符合车主的要求,比如价格太贵或者不满意等,他们可以及时为其更换,直到合适为止。

邮储开办无抵押贷款
 贷款对象: 个体工商户、农户、私营业主(限经营性贷款)
 贷款限额: 上限10万元
 贷款特点: 门槛低,放款快,无需任何抵押
 商务贷款(房产抵押) 上限100万元
 邮储银行贷款热线: 84727580 84707926

名医在线
 MINGYIZAIXIAN

栏目热线:025-84514181

关键词:卵巢囊肿 奥洛克系统
 答疑医生:江苏省女性关爱中心资深专家

访客:结婚2年了,我媳妇一直没有怀孕,到医院检查,发现患卵巢囊肿,而且经期疼痛、量少、时间不规律。请问这些和卵巢囊肿有关系吗?
您好,卵巢囊肿一般无明显症状,长期不愈可出现腹胀、腹部肿块及腹水等症状,甚至导致不孕。而肿瘤若向周围组织浸润或压迫神经,可引起腹痛、腰痛或下肢疼痛。所以您提到的月经量少和痛经,考虑和卵巢囊肿有关。至于不孕,建议您与您妻子一起去正规医院检查,确诊是否为卵巢囊肿引起。

访客:请问怎么治卵巢囊肿,可以保留卵巢并对身体伤害较小?

您好,目前奥洛克导航微创电凝系统和奥洛克超微腹腔镜系统均可以在不开刀、保留卵巢的前提下微创治疗囊肿,治疗率明显高于传统手术且恢复更快。建议去正规医院检查,医生会对囊肿的位置、大小、数量、恶变程度、有无并发症等进行全面分析,并综合考虑患者的年龄、生育要求、自主意愿等,最终确定更适合患者的诊疗方案。

不“瘤”遗憾 “宫”不可没

A 痛:挡不住肌瘤困扰

子宫,一个完整女人的标志之一。但作为一个血肉长成的器官,它在一生当中会经历许多不可预知的磨难和病痛,如子宫肌瘤、宫颈糜烂、子宫内膜异位等。其中,子宫肌瘤的发病率高达20%-30%,多发于育龄女性。

某私企员工娜娜不幸便成了这其中一员。一年前她月经开始出现紊乱并伴有痛经,体检后发现患了子宫肌瘤。为此跑了多家医院,服用了不少中

西药,却没有实质性好转。年初B超复查,发现前壁肌瘤已近6厘米大,后壁也出现了一个5*4厘米腺肌瘤,医生建议她手术切除子宫,这让娜娜感到十分惶恐不安。

B 悲:免不了丧失子宫

原来,当子宫肌瘤太大、太多或病变危及生命时,我们往往采取放弃子宫的治疗方案。而随着越来越多的女性因疾病失去了子宫,并因此使生活质量和健康状况受到影响,医学界开始将关注的目光重新投向子宫:是不是所有的子宫切除都是必须的呢?有没有更好的办法保全女性的完整?

这种关注的直接结果是,医学界对子宫的作用有了新的认识。过去认为子宫在完成了生育任务后,并没更多的功能。但最新研究发现:子宫切除后女性的卵巢比有子宫的卵巢功能低下且衰老得早,更年期可能要提前5年,肌肤粗糙黯淡、

脾气暴躁、阴道萎缩、性交疼痛等现象都会提前出现,严重影响生活质量。通过研究分析,美国杂志发表了调查报告,称很多子宫切除术根本没有必要:过去医生事先往往没有经过精确诊断,就轻易地施行了子宫切除术,甚至都没有尝试一下其它的治疗方法。

C 喜:奥洛克系统成全两难

显然,子宫切除会给女性带来无法弥补的创伤,不幸患上子宫肌瘤的女性能否避免承受这种残酷的打击?是否有既能保全子宫,又能祛除肌瘤夺回健康的两全其美之策呢?

最近,娜娜在江苏省女性关爱中心找到了答案。作为省女性关爱中心唯一指定医院——八一医院率先引进了奥洛克超导多弹头系统,凭着对病人高度负责的使命感和对技术孜孜

不倦的钻研精神,经过多次临床应用,奥洛克超导多弹头系统手术已成长为非常成熟的技术,成功使省内外上千位子宫肌瘤患者在避免子宫切除噩梦的同时祛除了肌瘤,恢复了健康。

疗子宫肌瘤的效果。从娜娜手术实施的效果来看,不仅整个手术过程仅用了两个多小时且没有疼痛感,奥洛克超导多弹头系统”更多的优点在于不开刀、无需住院、微

创无痕、疗效确切、保留了子宫等生殖器官的完整性及正常功能等,第二天即可在医生的指导下进行工作和日常生活,并不影响生活质量。(苏周)

“吃”出来的健康

红葡萄酒 & 卵巢癌
 澳大利亚科学家发现,妇女每天喝一杯红葡萄酒可以减少患卵巢癌的机会。澳大利亚总人口为二千万人,每年有大约八百人死于卵巢癌,但是致病的原因到现在还不清楚。过去医生事先往往没有经过精确诊断,就轻易地施行了子宫切除术,甚至都没有尝试一下其它的治疗方法。

巢癌的因素
番茄 & 宫颈癌
 西红柿所含的茄红素让患子宫颈癌的几率少了1/3,番茄中的茄红素不仅可以预防癌症,延缓衰老,同时还可以有效提高人体免疫力,并且是女性减肥、美容的最佳伙伴。茄红素不能人工合成,只能从饮食中摄取。茄红素的吸收很有讲究。科学研究证实:生吃番茄仅10%茄红素被吸收。一个大的生番茄所含的茄红素约3.5毫克,但绝大多数是“全反式”茄红素,不易为人体吸收,唯有经过加工煮过后,才会成为易吸收的“顺式”。

相关链接

位于南京市区的八一医院,是江苏省女性健康关爱中心唯一指定的三级甲等合作医院。该院妇产科在江苏省三级甲等医院中率先成立妇产科微创中心。为方便广大患者就医,八一医院妇产科不但实行“全年无假日门诊”服务,更在我省首家推出“周日专家会诊制”。今后,每周日八一医院将邀请

来自全国多家知名医院的妇科名医为患者进行会诊,解答疑难。凡有病情疑问、诊断不明等,都可以在这里得到权威专家最准确的诊断和治疗。无需挂号,只需提前电话预约。有任何疑问请咨询预约电话:025-80864475、80864476,网站:www.81fck.com,在线QQ:100948181

D “宫”不可没奥洛克

据介绍,奥洛克超导多弹头系统”在治疗时,由计算机全程导航、在超导动态观察和引导监测下,对子宫肌瘤等病变

部位进行精确定位,使超导针经人体自然腔道介入至病变部位,并由计算机自动精确地控制治疗功率、时间和范围,让病

变组织产生生物高热效应,使病变组织在热凝固过程中脱水、凝固、变性和坏死,最后被机体自然吸收或排出,从而达到治